

投币起纠纷 乘客拳打公交司机

目击者:打人者还自称是保安

时间:昨天早上
地点:一辆38路公交车上

驾驶员:
乘客先骂人又打人

昨天早上7点半左右,28岁的公交车驾驶员小杨开着一辆38路公交车,从珠江路方向驶来,停靠在鼓楼医院站。由于是早高峰,车内满载着乘客。这时,50岁的孟某从前门上了公交车。

小杨说,“他上了车,等我发动车子开起来后,他才说没零钱。”车子到了鼓楼站后,小杨让孟某想办法换零钱。孟某称,他可以先投5元的纸币,等有乘客上车时,他再从乘客手里收取4元就可以了。但小杨却没答应,他解释说,按照他以往的经验,后面可能不会再有这么多投币的乘客了。

“他开口就骂我。”小杨说,自己怎么也想不明白,为什么对方火气会这么大。挨骂后,小杨很生气,说“你给我下车”。不料,孟某冲到驾驶座旁,一把扯过他的衣

服,朝着他的鼻子就是一拳,血立即流了出来。小杨开始还手,两人扭打在一起。车里其他乘客赶紧跑过来,将两人拉开。

小杨掏出手机报了警,然后站在车里等民警来——他认为冲突已经结束了。不料,孟某突然冲过来,朝着他的脖子就是一拳,猝不及防的小杨这下挨得不轻,“我当时连话都说不出来了”。

乘客:

驾驶员骂我“滚”

“是他先动手的。”对于驾驶员的说法,孟某矢口否认。他说,凌晨4点他就来到鼓楼医院,照看他住院的老父亲,7点20分他从医院出来,上了38路车。上车后他拿着5元纸币跟驾驶员商量,说已经上车了,没法换零钱了,希望能先投5元纸币,再从后面上车的乘客那里拿回零钱,“但他让我滚下去。”

“我说一大早,你怎么出口伤人,不像话,他就转过身,对着我的头打了几下,我头上现在还有几个包呢。”孟某说,对方随后又打到他的太阳穴,他不得已才还手,争执中将对方的鼻子打出了血,但自己头上也留下几个包。孟某一再称,自己是50岁的人了,不会没事找事。

驾驶员到底有没有骂孟某“滚”?对此小杨无奈地笑笑,“公司对服务抓得这么紧,我怎么可能这样骂他,不信你可以去问其他乘客。”民警到来后,孟某被带往派出所接受调查,小杨则去鼓楼医院治疗。

证人:

乘客先动手还自称是保安
事发时,55岁的乘客汤先生就在车里,他目睹了整个过程。“我没听见驾驶员说让那个乘客滚,是乘客先打的人,一车人都看到了。”

汤先生说,“驾驶员挨打后,也还手了,我们就都去拉。拉开后我们都以为没事了,那个乘客却突然打到驾驶员的脖子上。”

“驾驶员吃苦了。”汤先生说,这一拳打得着实不轻,也激怒了车内其他乘客,一位妇女甚至气得动手打了孟某一下。一位乘客问孟某,你是哪里来的。“结果他说,我是保安。”乘客们更加气愤了,他们认为孟某“不像”,“是冒充的”。

对乘客们的指责,孟某显得有些委屈,他说,当时乘客们一起起哄,“有人问我什么地方的,我说是保安。”孟某到底是什么身份?记者随后联系到孟某自称所在的城北某单位,对方证实,孟某确实是这家单位的保安。该单位负责人表示,调查清楚后将对此事严肃处理。

(任先生报料奖100元)
快报记者 常毅



后轮爆胎 槽罐车猛地翻倒

昨天中午1点多,一辆满载水泥的槽罐车在行驶至312国道摄山星城附近时,因右后轮胎爆胎突然翻车,槽罐车驾驶室严重变形,前挡风玻璃碎了一地,车子底部的传动轴断裂。驾驶员挣扎着从驾驶室内爬出,随即报警。

(傅先生报料奖60元)

快报记者 顾元森 李绍富 文 赵杰 摄

保安抓嫖被当成嫖客砍伤

通讯员 人云 风影 快报记者 吴杰 发自栖霞区检察院

近日,栖霞区某市民广场出现一伙以站街招嫖为名,寻机盗窃嫖客钱物,如嫖客发现则持刀威吓嫖客的犯罪团伙。警方派出布控的保安,竟在抓捕他们的过程中,被当作嫖客砍伤。

刘某、王某纠集了卖淫女黄花、李莲租了三间房,在栖霞区某市民广场伺机作案。今年4月的一天,黄花将嫖客樊某“钓”到出租房内。刘某、王某进入隔壁房间,趁樊某不备,刘某悄悄潜入房中,将樊某上衣口袋内的370余元偷走。

樊某穿衣服时,发现钱款被盗。听见隔壁有动静,他怀疑是隔壁有人串通好偷钱,就把门踢开,刘某和王某正在屋内。樊某向两人要钱,刘某和王某不但不

承认,刘某还用砍刀砍了樊某右肩部二刀,樊某吓得当即离开。

经群众举报,该团伙引起警方的注意,栖霞警方派出民警和保安布控。一天晚上,保安发现有个女子带着一个男人向巷子里走,便尾随其后,发现在他们出租屋外站着一个女子,正是不久前抓到的一个卖淫女。保安上前,不料该女子突然大叫起来。这时,从另一个出租屋里跑出一个手持砍刀的男子,对着保安头部就是两刀。其他保安和民警及时赶到,将几名犯罪嫌疑人抓获。

原来,砍人的就是刘某。当时,他听到外面有人吵闹,还以为是嫖客来闹事,就持刀出门砍人。

目前此案经栖霞区检察院审查认定,刘某和王某已经涉嫌抢劫罪和故意伤害罪,被批准逮捕。(文中人物为化名)

CanAchieve 加成顾问

北美名校2008暑期讲座面试会

加拿大公立名校 ——肯考迪亚大学面试说明会

CONCORDIA UNIVERSITY

讲座时间:7月19日(周六)晚19:00—20:30 面试时间:7月19日(周六)晚20:30—21:30

招生主管:Mr. Peter Low 肯考迪亚大学中加交流项目招生负责人 讲座&面试地点:南京加成23楼会议室

大学综合实力

- 加拿大综合类大学排名第七位;
- 其下属 John Molson 商学院位列全加最佳商学院前五强;全球商学院百强之列;
- 商学院得到 AACSB (国际教育管理协会)认证;
- AACSB 是美国最著名的认证机构之一,在美国本土之外仅有10所商学院获此认证,在美国本土的1200所商学院中仅有含哈佛、斯坦福、沃顿的330所院校得到此项认证。

现场面试,奖学金评估;名额有限,敬请提前预约!

美国顶尖名校申请专题讲座

——抢搭2008名校录取末班车!备战2009!

讲座地点:南京加成23楼会议室 讲座时间:7月19日(周六)上午10:00

方案一:入读美国大学双录取项目,秋季语言班+春季本科:佩斯大学、北达卡塔州立大学、华盛顿州立大学、密歇根州立大学等

方案二:直接入读本科(具备雅思5.5或者托福6.1分以上)华盛顿州立大学、密歇根州立大学,明尼苏达大学双城分校,北达卡塔州立大学,圣路易斯大学等,助您申请丰厚奖学金。

方案三:入读美国社区大学转学分项目 Foothill + DeAnza College (全美最好的社区学院之一) SBCC 圣芭芭拉城市学院等

亚历桑那大学 特拉华大学 中国指定合作伙伴,官方授权!

备战2009年超级名校秋季入学,留学早规划!

密歇根大学	北卡罗莱纳大学	伊利诺伊大学
华盛顿大学	雪城大学	宾西法尼亚州立大学
威斯康辛大学	

无SAT,无托福 / 雅思成绩
美国百强名校录取信等你来拿!
更有丰厚奖学金可供申请!

美国留学不只是一个梦想!

留学:025-8681 6111 移民:025-8681 6000

留学 | 移民:南京市长江路188号德基大厦12/23层A座 传真:025-86816128 网址:www.canachieve.com.cn

北大青鸟 APTECH 新街口校区 IT精英从这里诞生……

选软件测试新专业,圆人生“高薪”志愿

——北大青鸟南京新街口校区,成就你的高薪IT职业梦想

因为紧缺,所以走俏

- 由于是新锐职业,软件测试人才供给严重不足。
- 数据显示,软件测试人才缺口已迈向30万大关。
- 软件测试工程师已被信息产业部列为紧缺人才。
- 只要进入软件测试行业,就注定走俏!

因为走俏,所以值钱

- 大量IT企业对软件测试人员的需求有增无减,高薪酬自然不在话下,远高于一般薪资水平。
- 软件测试一入行,薪资可达3000-4000元。
- 工作2-3年,月薪更可达8000-13000元之间。

学软件测试,首选北大青鸟(新街口)校区 八大理由

- 理由一:** 新街口校区 华东区最大规模软件测试BTTEST培训中心,
- 理由二:** 北大青鸟APTECH “全国十佳校区”(全国200余家),
- 理由三:** 北大青鸟APTECH “全国最佳就业市场开拓中心”。
- 理由四:** 北大青鸟APTECH “最佳教学管理奖”。
- 理由五:** 北大青鸟APTECH “优秀校长”(华东唯一获此殊荣),
- 理由六:** “国家软件测评师资格认证”南京地区指定考点。
- 理由七:** 学员入学即签订“就业保障协议”,100%推荐就业。
- 理由八:** 拥有五年的职业教育培训经历,和分布于北京、上海、南京、深圳等地的200余家IT企业成熟就业网络。

欢迎来电咨询,热线电话:**025-86976000**
中心网址:www.nj-test.com(免费在线咨询服务)
地址:南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面)